



Известия (izvestia.ru): "Бастрыкин возбудил дело против судьи арбитражного суда Чечни Бачаева"

Из-за заведомо неправосудного решения более 360 млн рублей были похищены из федерального бюджета РФ и совершена попытка на хищение более 4,6 млрд рублей

Уголовное дело возбуждено в отношении судьи Арбитражного суда Чечни Алу Бачаева по статье о вынесении заведомо неправосудного решения. Об этом сообщила в пятницу представитель СК РФ Светлана Петренко.

По словам Петренко, уголовное дело в отношении судьи Арбитражного суда Чеченской Республики Алу Бачаева возбудил председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин, передает ТАСС.

Алу Бачаев, сообщила представитель СК, вынес в мае 2010 года и в августе 2012 года заведомо неправосудные решения об удовлетворении исковых требований некоммерческой организации «Ассоциация «Симбиоз» и взыскании более 5 млрд рублей с российской казны.

Петренко отметила, что Алу Бачаев преднамеренно не установил правопреемство созданной в 2002 году НК «Ассоциация «Симбиоз» по правам и обязательствам Ассоциации кооперативов «Симбиоз», которая действовала в 1990-х годах.

При этом правопреемство организации на объект недвижимости, переданный в федеральную собственность, а также на получение компенсации за не поставленные в 1991 году Новогрозненским нефтеперерабатывающим заводом имени Анисимова нефтепродукты судья признал.

Неправосудные решения судьи, отметила Петренко, привели к подрыву авторитета судебной власти и нарушению гарантированных Конституцией РФ принципов судопроизводства. Из федерального бюджета России было также похищено более 360 млн рублей и совершена попытка на хищение более 4,6 млрд рублей, сообщает ОТР.

03 Апреля 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1112862>